Cosa ho imparato oggi

dispositivi di input/output
Pixel e risoluzione

—onts

_e retl locall

Architetture di rete
Hardware di rete




Esercizi

« Quale tra i seguenti non e un dispositivo di
iInput/output?
- Le cuffie
— Il microfono
- 1I1CD

. | font bitmap...

- Memorizzano i caratteri di grandi dimensioni
- Memorizzano | caratteri come metrici di punti
- Memorizzano I caratteri come formule matematiche



Esercizi

« Nell'architettura client-server, il server rappresenta:

— un nodo della rete che usufruisce dei servizi offerti dal client
— un nodo della rete che fornisce servizi ai client

- un nodo della rete che puo sia fornire che usufruire dei
servizi

« Quale delle seguenti affermazioni riguarda la topologia
a bus?

- ¢ facile che si possano verificare collisioni, specialmente se
Il numero di nodi aumenta

- clascun nodo nella rete interviene nel processo di
distribuzione dei dati

- e inaffidabile, in quanto dipende dalle funzionalita di un
singolo nodo



